YEK-TNCT
XNMWS

CBOMTCBAa a30THOM U KOHLLeHTPMPOBAHHO CEPHOM KNCNOTbI

Kncnotbl-oKUCAUTENN: a30THasA KMCNOTa Ntobon KOHUEHTPpaUuMn N KOHUEHTPpMPOBaHHas
cepHasa KncoTa. OcobeHHOCTb AadHHbBIX KUCNOT 3aK/AK4YaeTCcd B TOM, UTO OHN MOTYT
pearnpoBatb N C HEAKTUBHbIMW METa/l1aMW, nNpnyeM HUKOrja He BblAeNAETCA BOAOPOA.

A30THaa KucnoTa:

e CMEeTannamwu.
HNO3 + Me = M8N03 + + Hr_}o

A30TCOAEpPXKALLNI NPOAYKT 3aBUCUT OT aKTMBHOCTM MeTanna U KOHLEHTPaLMN KNCIOTbI;

Uem akTBHee meTann v pasbaBneHHee KUCNOTa, TeM CU/IbHEE BOCCTaHaB/IMBaeTCA
asor

MprmMepsbl:

HNO,,, + Cu = Cu(NQO,), + NO, + H,0

HNO,,, +Zn=2Zn(NO,),+ NO +H,0

MHNO,,, naccmBupyet Ha xonogay Fe, Al, Cr, a npn HarpeBaHUU BblaensieTcs 6ypblii
ras:

Fe + HNO,,,,,, — Fe(NO,), + NO, +H,0

BoobLue He pearvpyeT ¢ Au n Pt

« TakXe KMCNoTa pearnpyeT 1 C HeMeTanlaMu:
HNO,(k) + HeMe = kncnota HeMe* " + NO, + H,O
HNO,(p) + HeMe + H,0 = kncnota HeMe™ ™ * + NO
MNpumepsbi:

HNO,(p) + P + H,0 = H,PO, + NO

HNO,(k) + C=CO, + NO, + H,0

+ A30THas KMC/10Ta CO C/IOXKHbIMU BeLLleCTBaMuM — BOCCTAaHOBUTENSIMMU
Pa36. - g0 NO

KoHu. - 2o NO,

a)H,S +2HNO, =Sl +2NO,T +2H,0

6) Na,S + 4HNO, .= Sé + 2N01T +2H,0 + 2NaNO,

B) CuS + 8HNO, . =CuSO,+8NO,T +4H,0

r) HI + 6HNO, ., .. = HIO, + 6NO,T + 3H,0
1) 2KI + 4HNO,  =1,+ 2NO,T + 2H,0 + 2KNO,

e) 6KI + 8HNO, =3I, + 2NOT + 4H,0 + 6KNO,
) Fe(OH), + 4HNO, = Fe(NO,), + NO,T + 3H,0
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OS YEK-TNCT

Xnmwns

CepHasa KucnoTa:
e CMeTannamu:

axkTueHi meTann Li—2Zn 2
: = Conb+H,S+H,0

MeTann cpenHein akrvaHoctn Cd—Pb

= CONb + SI-* HE,D

= Cone + 50:. +H,0

MpOoAyKT BOCCTAaHOBNEHUS CePbl 3aBUCUT OT aKTUBHOCTU MeTasa

H,SO,, + Cu = CuSO, + SO, + H,0

H,SO,, + Ni=NiSO,+S + H,0

H,SO,, +Zn =2ZnSO, + S + H,0

I"H,S0,,, naccmBupyeT Ha xonopay Fe, Al, Cr, a npn HarpeBaHUU BbiaenseTcs
CEepPHUCTLIN ras:

H,SO,, + Al = Al,(SO,), + SO, + H,0

BoobLue He pearvpyeT ¢ Au n Pt

H,SO0,

(KOHLL.) HeaKTUBHLIA MeTann (nocne Ha) n Fe

+ C HemeTannamu:

H,SO,, + HeMe = kncnotaHeMe™ ' + + SO, + H,0
H,SO, + Si = H,SiO, + SO, + H,0O

H,SO,+ C=CO, + S0, + H,0

+ CO CNOXHbIMM BeLLeCTBaMyM — BOCCTAaHOBUTENSIMMU

a) H,S +2H,80, = =S} +SO0,+ 2H,0 wm
H,S + 3H,80, .. =4S0,T + 4H,0 (xunsyenue)
6) 2HBr + H,80O, == Br,+S0,T+2H,0
8) 8HI + H,SO =414 + HST +4H,0 nn
2HI + H,80, =14 +S0,T+2H,0

4(xoM1L )

A(woHu)
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